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Prijemi ispit iz matematike
413. (1) Uprostiti izraz
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414. (2) Resiti jednacinu
3.2%"—3.2"—-36=0.
415. (3) Resiti jednacinu
log z + log(2z — 4)

=2
log(3z — 8)
416. (4) Ako je
x—9
flx) = 719

izracunati f(f(z)).

Prijemi ispit iz matematike
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418. (2) Uprostiti izraz

417. (1) Dokazati

T
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x—Sy_x+3y+x2—9y2 S a2 =9y
419. (3) Resiti jednacinu
log, (2% — 8z + 20) = 2.
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413. (1) Ako je I dat izraz, tada je

I = a+1 (a+1)(a®*—a+1) [a*—a+1 a
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414. (2) Smena 2* =t daje kvadratnu jednacinu
t? —t—12=0, (t—4)(t+3)=0

¢ija su resenja t; = 41ty = —3, tako da je 2* =4 tj. xr;1 = 2,1 2% = —3 sto
nema resenja.

415. (3) Jedna¢ina ima smisla ako jex > 0, 2z—4 > 0,3z—8 > 0i3z—8 # 1,
sto daje domen definisanosti 2 € (3, 3) U (3, +00). Transformacije daju

log x(2z — 4) = log(3z — 8), 207 — 4r = 92* — 48z + 64.
Ta? — 442 + 64 =0
44+442—4-7-64 44+4V/112-7-16  224+2V9 2246
14 n 14 - 7 I O

tako da je vy = 4,1 x9 = 1—76. Polazna jednacina i kvadratna jednacina nisu
ekvivalentne pa je x = 4 jedino resenje, dok se drugo odbacuje.

T2 =

416. (4)
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418. (2) Transformacije daju

r+3y—x+3y+6y 22-9* 12
2 — 9y? y(2r +y) 224y’

419. (3)
7% — 8z + 20 = 4, 2 — 8z +16 = 0, (x —4)? =0, x = 4.



